

## **ADATVÉDELEM, ADATKEZELÉS**

***Az adatok nyilvántartását ügyfeleink azonosítása, rendeléseik teljesítése érdekében végezzük.***

***Weboldalunk használata során nem személyhez kapcsolódó információk, webböngésző adatok, forrásoldal, keresési adatok stb. kerülnek anonim módon tárolásra.***

***Igénybe vesszük a Google Analytics analitikai szolgáltatást, mely segítségével statisztikai információkhoz jutunk a látogatókkal kapcsolatban. Ez a szolgáltatás ideiglenes cookie-fájlokat helyez el az ön számítógépén, melyek segítik ezen szolgáltatás működését, és semmilyen formában nem ártnak a tartalmazó számítógépnek. Csupán anonim statisztikai célból jönnek létre. Ezen statisztikai adatokat a Google tárolja és teszi hozzáférhetővé számunkra.***

### **Google Remarketing**

***A Google Remarketing is egy Cookie-t helyez el a gépen, mely segítségével böngészője egyedileg, de anonim módon azonosítható lesz. A Google ezen szolgáltatással tudja biztosítani nekünk azt az információt, ha már járt nálunk, így kapcsolódó hirdetéseket jeleníthet meg önnek más oldalakon. Ezt a funkciót letilthatja a Google hirdetések kikapcsolására szolgáló oldalon: [google.com/ads/preferences/](https://www.google.com/ads/preferences/)***

### **Anonimitás**

***Böngészője beállításával Ön letilthatja a Cookie-kat, azonban ebben az esetben esetleg eleshet bizonyos szolgáltatásoktól.***

***Az oldal megtekintésével és azon történő navigációval, kereséssel ön hozzájárul látogatási adatainak rögzítéséhez, tárolásához és feldolgozásához a fentiek szerint.***

### **Facebook bejegyzések**

***Lehetősége van a Facebook beépülőn keresztül hozzászólásokat megjeleníteni. A hozzászólás elküldésével hozzájárul, hogy hozzászólását nyilvántartsuk, kezeljük, weboldalunkon megjelenítsük.***

### **Általános adatkezelés**

***Az adatvédelmi törvény előírásainak megfelelően tájékoztatjuk, hogy név- és lakcímadatait rendelése miatt és ezt követően is nyilvántartjuk statisztikai célból. Ezen adatai nyilvántartásához a rendelése leadásával automatikusan hozzájárulását adja. Ezen hozzájárulását addig folyamatosnak tartjuk, amíg nem kéri azok törlését.***

***Azatait kizárólag a rendelések nyomon követéséhez és statisztikai célból használjuk fel, harmadik fél számára nem adjuk ki.***